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Україна на старті виборів 

до Верховної Ради
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Інформація про дослідження
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◼ Терміни проведення дослідження: 29 травня – 6 червня 2019 року;

◼ Метод збору первинної соціологічної інформації — стандартизоване інтерв’ю „face-to-

face” за місцем постійного проживання респондентів;

◼ Опитування проводилося за вибіркою, яка репрезентує доросле населення України в

цілому, за такими ознаками як: стать, вік (від 18 років) та тип поселення (місто/село);

◼ Загалом було опитано 4000 респондентів;

◼ Статистична похибка дослідження (довірчий інтервал) не перевищує +/-1,6%;

◼ Середня тривалість одного інтерв'ю склала 17 хвилин.
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Загальна ситуація в країні
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Як Ви оцінюєте нинішню ситуацію в Україні? (%)
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Якщо говорити в цілому, як Ви вважаєте, події в 

Україні розвиваються у правильному чи 

неправильному напрямку? (%)

5

25,9

48,6

20,0

5,6
У правильному напрямку

У чомусь в правильному, а 
в чомусь в неправильному

У неправильному 
напрямку

ВВ/ ВIДМОВА ВIД 
ВIДПОВIДI



Червень 2019 УКРАЇНА НА СТАРТІ ВИБОРІВ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ 6

0,1

0,2

1,7

2,0

3,7

4,7

5,2

16,0

16,3

21,7

23,2

28,5

43,8

48,7

62,1

0 10 20 30 40 50 60 70

ЖОДНА З НИХ

ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI / НЕ ЗНАЮ

IНША

Нестача свободи i демократiї
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Хабарництво i корупцiя у центральнiй владi

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги

Низький рiвень зарплати чи пенсiї

Воєнний конфлiкт на Сходi України

Які проблеми країни є зараз особисто для Вас

найбільш важливими? (%)
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Електоральні настрої



Червень 2019 УКРАЇНА НА СТАРТІ ВИБОРІВ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Коли в Україні проводяться вибори, Ви завжди

голосуєте, майже завжди голосуєте, голосуєте у 

більшості випадків, голосуєте іноді, майже ніколи

не голосуєте, чи ніколи не голосуєте? (%)

8

0,5

1,5

2,4

2,7

6,5

10,7

23,2

52,5

0 10 20 30 40 50 60

ВВ/ ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI

БУДУ ГОЛОСУВАТИ ВПЕРШЕ

Майже нiколи не голосую

Нiколи не голосую

Iнодi голосую

У бiльшостi випадкiв голосую

Майже завжди голосую

Завжди голосую



Червень 2019 УКРАЇНА НА СТАРТІ ВИБОРІВ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ

21-го липня відбудуться вибори до Верховної Ради. 

Наскільки Ви впевнені, що візьмете участь у 

голосуванні на цих виборах? (%)
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Партiя `Народний Фронт` (А.Яценюк)

Партiя `Удар` (В.Кличко)

Партiя `Довiряй дiлам` (Г.Труханов, Г.Кернес)

Партiя `УКРОП` (О.Шевченко)

Партiя `Українська стратегiя` (В.Гройсман)

Об`єднання `Самопомiч` (А.Садовий)

`Опозицiйний блок - Партiя миру i розвитку` …

ВО `Свобода` (О.Тягнибок)

Радикальна партiя Олега Ляшка

Партiя `Громадянська позицiя` (А.Гриценко)

Партiя `Голос` (С. Вакарчук)

Партiя `Сила i честь` (I.Смешко)

ВО `Батькiвщина` (Ю.Тимошенко)

`Опозицiйна платформа - За життя` (Ю.Бойко)

Партiя `Європейська Солiдарнiсть` (П.Порошенко)

Партiя `Слуга Народу` (В.Зеленський)

Якби вибори до Верховної Ради України відбулися 

найближчої неділі, за яку політичну партію Ви б 

проголосували? (%)
Серед усіх
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При голосуванні за кандидата від Вашого округу 

якому саме кандидату Ви б віддали перевагу? (%)
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Зовнішньо-політичні орієнтації



Червень 2019 УКРАЇНА НА СТАРТІ ВИБОРІВ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Як Ви ставитеся до наступних міжнародних

організацій та країн? (%)
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Якби найближчим часом відбувся референдум з 

приводу вступу України до…, як би Ви 

проголосували? 
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Для Вас НАТО це… (%)
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На Вашу думку, яким саме шляхом потрібно 

розвиватися нашій країні? (%)
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Визначити свiй власний шлях розвитку та 
спиратися виключно на свої ресурси
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До якого з цих тверджень Ви схиляєтесь 

більше? (%)
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